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＜ホームページ同好会資料＞
2005/4/2　角田
Firefoxのダウンロードと使い方
１．　Firefoxとは何か
・FirefoxとはMozilla開発のNetscape系のブラウザの一種である。
・自分のホームページはIEだけでなくFirefoxでも見てみましょう。
・（姉妹品Thunderbirdはメールソフトである。）
２．　ホストサーバをどうやって探すか
１）Yahooで検索する。（条件）firefox

（結果）mozilla - Firefox - 無料ダウンロード、機能の紹介等。
２）次のURLを開く。http://www.mozilla-japan.org/products/firefox/

・Firefoxに関する説明がある。
３．　ダウンロードの方法
１）右上の「無料ダウンロード」をクリック。
２）Firefox Setup 1.0.4.exe をクリック。

３）このファイルを実行または保存しますか？
「保存」を押す。（WindowsXPの場合は警告も出るが無視。）
４）名前を付けて保存。Firefox Setup 1.0.4.exeファイルの保存先はデスクトップとする。（4.64MB)

５）ダウンロードの完了。閉じる。
５）デスクトップのFirefox Setup 1.0.4.exeをクリックし、使用許諾に同意し、セットアップの確認を行う。
（注）インストール先を変更する場合は一度戻ってセットアップの種類をカスタムとし、「次へ」を押すとインストール先の選択となるので「参照」して適切な場所を選択する。ここで、デスクトップやマイドキュメントは選ばないこと。コンポーネントの選択はしない。ショートカットの設定では「クイック起動ツールﾊﾞｰに追加」は選択しない方がよい。
６）インストール完了では、全てのチェックをはずす。
７）デスクトップの不要なアイコンFirefox Setup 1.0.4.exeを削除。
４．　使い方
１）利用の際は、デスクトップのアイコンまたはプログラムファイルから選択する。
２）お気に入りなどは継承されるが順番は同一ではない。適宜編集する。
以上
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